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En del af Musikteatret Holstebro
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Kære gæst,

Vi glæder os til at kunne danne rammen 
om dit arrangement. Vi glæder os til at 
indfri dine forventninger og gøre din fest 
og arrangement til en succes og en helt 
unik oplevelse.

Vi stiller de højeste krav til kvalitet og rå-
varer, hvilket skal sikre dig en oplevelse 
ud over det sædvanlige. Vi står altid til 
rådighed med råd og dåd i forbindelse 
med planlægning og detaljerne omkring 
dit arrangement.

Du er naturligvis altid velkommen til at 
få en rundvisning samt en uforpligtende 
snak omkring dit festarrangement. Det 
er altid en god ide at aftale et møde med 
os - så vi kan afsætte den nødvendige tid 
til at råde og vejlede dig. 
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Herregården
Nørre Vosborg Restaurant 

For enden af alléen, til venstre 
efter porttårnet og ind i den smukt 
restaurerede ladebygning. Her finder du 
Brasserie Classique – stedet, hvor 
klassisk kogekunst møder de evigt 
skiftende herregårdsomgivelser på 
Nørre Vosborg. 

Vi har kombineret klassisk kogekunst og  
de bedste råvarer fra lokalområdet samt 
herregårdens 800 år gamle historie. 
Ud fra disse skaber vi helt unikke smags- 
og sanseoplevelser.

Hotel 

Nørre Vosborg byder på 56 charmeren-
de herregårdsværelser fordelt rundt 
omkring i de historiske bygninger.
Værelserne spænder bredt fra vores luk-
suriøse suite på 65 kvm til juniorsuiter, 
superiorværelser og standardværelser.
Her er noget for de fleste, uanset om 
du er på forretningsrejse, holder ferie 
eller fest. 

Når kultur, gastronomi, ophold og arran-
gementer forenes.

I Vemb 20 km vest for Holstebro ligger 
den gamle herregård Nørre Vosborg 
smukt i et fredet kulturlandskab med 
over 800 års historie bag sig. Herregår-
den er dels et hotel- og konferencecen-
ter, og dels et kraftcenter for kulturelle 
oplevelser inden for musik, teater og 
kunst med plads til mere end 300 gæ-
ster.

Som en anden fugl Fønix genopstod 
Vestkystens herregård Nørre Vosborg 
efter en total restaurering i 2008.

Herregården er både til dig, der er på 
ferie, forretningsrejse eller på jagt efter 
nye opdagelser og oplevelser indenfor 
gastronomi, natur, sport og kultur.

Brug herregården som base og tag på 
opdagelse i den vestjyske natur tæt ved 
hav, fjord, Storå, hede og skov.
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Selskaber
på herregården
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På Nørre Vosborg glæder vi os til at danne rammerne om jeres arrangement. Hvad enten 
I skal fejre bryllup, fødselsdag, reception, konfirmation, firmafest eller andet, så har vi sel-
skabspakken og rammerne til jer.

Vi tilbyder selskabspakker til både frokost og aften, og I kan se frem til et flot arrangement i 
et af herregårdens stemningsfyldte lokaler omgivet af den smukke natur.

På Nørre Vosborg tager vi hånd om alle detaljer, sikrer  perfekte rammer og gastronomi 
i særklasse. Det gør vi, så du kan læne dig tilbage og nyde dagen og dine kære.

Maden på Nørre Vosborg er som den vestjyske natur – jordnær og kompromisløs. Vi 
anvender så vidt muligt råvarer fra heden, fjorden og skoven omkring os. Vi samarbejder 
med lokale leverandører og producenter, som dyrker og opdrætter nogle af områdets 
bedste og mest spændende råvarer – ofte økologiske. Med fokus på smag og håndværk, 
har vi med stor omhu forædlet de bedste lokale råvarer til selskabsmenuer der forkæler 
dig og dine gæster. Vi stiller de højeste krav til kvalitet og råvarer,  så du og dine gæster 
er sikret en oplevelse udover det sædvanlige. 

Læs mere om vores selskabspakker på de kommende sider og tøv ikke med at kontakte 
os på +45 9748 4897, hvis du har spørgsmål eller særlige ønsker.
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Tag dine gæster med på en uforglemmelig oplevelse på herregården med køkkenchefen og 
resten af det kreative team, der står bag Nørre Vosborgs Gastronomi. 

Menuen sammensættes ud fra sæsonens råvarer. Alle råvarer udvælges nøje ud fra sæsonens 
bedste - og gerne danske.

• Velkomstbobler
• 3-retters menu lavet på årstidens råvarer
• Vin ad libitum i 8 timer
• Aftenkaffe med petit fours
• Bar med fri øl, sodavand og vin til kl. 02.00
• Natmad

Pris. pr. person 	 	

Herregårdsoplevelsen kan bestilles ved min. 40 personer.

Blomster udvælges sammen med vores dekoratør og kan bestilles a 275,- pr. bord. 

Selskabsmenu

Herregårds-
oplevelsen
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Nyd en lækker frokost som selskab. Vores selskabsfrokost består af mindre retter der anret-
tes på små fade. Hele menuen serveres som en buffet på de enkelte borde. 
På den måde kommer I hinanden ved, når I skal række fadene rundt eller vende sig til side-
manden for at hjælpe med at servere – en hyggelig og uformel frokost sammen.

Menuen serveres af flere omgange – forretter, lunt samt ost og dessert. Menuen kan variere 
fra sæson til sæson men har altid det samme store udvalg.

Pris. pr. person 	 	

Frokost-menuen tilbydes fra 20 personer. 

Blomster udvælges sammen med vores dekoratør og kan bestilles fra 275,- pr. bord.

Frokostmenuen sammensættes ud fra sæsonens råvarer, og vil derfor variere efter sæson.

Selskabsmenu

Frokost 
Brasserie Classique
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Perfekte rammer

Romantisk
Herregårdsbryllup

Nørre Vosborgs rammer er som skabt til bryllupsfesten - glæd jer til en uforglemmelig og 
romantisk dag på vores smukke herregård. 

Næsten alt er muligt, når Nørre Vosborg slår dørene op til bryllup, og vi glæder os til at danne 
rammerne for en af de vigtigste dage i jeres liv. Med smukke lokaler, unikke omgivelser og 
værelser i ægte herregårdsstil, sikrer vi en fantastisk dag for både jer og jeres gæster.
Start den store dag med en romantisk vielse på herregården. Vores herregård danner de 
perfekte rammer for både vielse, reception og fotografering, og mens I foreviger dagen, 
serverer vi vin, øl og vand for jeres gæster.

Herefter sables flasker med liflige bobler, som nydes sammen med snacks.

Efter velkomstdrinken følges I til bords, hvor vi serverer en eksklusiv menu med afstemt 
vinmenu.

Efter middagen serveres kaffe og petit fours.

Inden midnat - danser I brudevalsen, og baren åbner og byder på lækre cocktails, og aftenen 
sluttes af med natmad.
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Romantisk 

Bryllupsfest
Romantisk Bryllupsfest består af:

• Velkomstbobler
• Tre snacks
• 3-retters menu
• Pre-dessert
• Vinmenu ad libitum.
• Kaffe samt Petit Fours
• Bar med fri øl, sodavand og vin
• Fri cocktailbar med 5 cocktails fra kl. ca. 23.30 - 03.00
• Natmad

Bryllupsfest inkl. cocktailbar til kl. 03.00

Pris pr. person 			  1.995,-

Priserne gælder ved min. 40 personer. 

Vielsen på Nørre Vosborg
Der er mulighed for udendørs vielse med rød løber, bord, bænke, lysestager og blomster. 
Skulle vejrguderne drille på dagen, vil arrangementet blive flyttet inden døre.
5.000,-

Blomster
I samarbejde med vores blomsterdekoratør udvælger vi sammen dekorationer, farver og 
blomster. 
Fra 275,-

Overnatning
Værelse er selvfølgelig reserveret til brudeparret uden beregning.

Detaljerne
Vi hjælper naturligvis også gerne med henvisning til bryllupskage, bestilling af brudebuket, 
limousine, fotograf osv., hvis I ønsker det. 
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Bryllups

Reception
Jeres bryllupsreception på Nørre Vosborg bliver 
fortryllende og uforglemmelig - uanset om I vælger 
at afholde jeres reception i vores 800 år gamle her-
regårdstuer, i de charmerende ladebygninger eller i 
vores smukke have.
I forbindelse med jeres fest kan I leje lokaler til jeres 
reception til 95,- pr. person. I kan også vælge en af 
vores receptionspakker der inkluderer 2½ timers 
lokaleleje .

Receptionspakke 1

Friskbrygget kaffe & te
Fri vand, øl & vin
Fri Afternoon Gin-Bar med udvalg af fem 
eksklusive gin
415,-

Receptionspakke 2

Friskbrygget kaffe & te
Fri vand, øl & vin
265,-

Udvalg af canapéer (3 stk. pr. person)	 135,-
Små sandwiches med fyld	 135,-
Spændende snacks	 95,-

Der er mulighed for at tilkøbe friske østers til dags-
pris.

Receptionen afholdes på 2½ timer og alle priser er 
pr. person.
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Børne

Menuer
FORRET

Stegt fiskefilet
Serveret på rugbrød med remoulade og grøntsags-
stænger.

HOVEDRETTER

Slider med kylling
Serveret med pommes frites, ketchup, remoulade og 
grøntsagsstænger. 

Nuggets af kylling
Serveret med pommes frites, ketchup, remoulade og 
grøntsagsstænger.

Stegt fiskefilet
Serveret med pommes frites, remoulade og grønt-
sagsstænger.

Pasta bolognese
Pasta med kødsauce og grøntsagsstænger.

DESSERTER

Isdessert
Vaniljeis med chokoladesauce.

Pandekager
Med vaniljeis.

Pris pr. barn
1 ret 		 135,- 
2 retter		 205,-
3 retter 		 235,-

Ønsker børn under 12 år voksenmenu gives der 
50% rabat

Der skal vælges samme menu til alle børn i selskabet



Nørre Vosborg

Natmad
Pølsebord
Med lokale delikatesser, lækkert tilbehør og 
frikbagt brød.
185,-

Gourmet-hotdogs
Med alt hvad dertil hører.
205,-

Høns i asparges
Sprøde tarteletter med kylling i cremet 
veloute og sæsonens grøntsager. 

185,-

Frikadeller
Med Nørre Vosborgs kolde kartoffel-
salat.
185,-

Pitabrød
Med 3 slags fyld og salat
185,-
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Vin

Menuer
Vinmenu A
• Chardonnay, Rooiberg Winery, Sydafrika

• Shiraz, Rooiberg Winery, Sydafrika

• Copa Real Moscatel Organic, Spanien

Pris pr. person 425,-

Vinmenu  B
• Villa di Mare Pinot Grigio Organic, Sicilien

• Estate Pinot Noir, Vina Errazuriz, Chile

• Asti Spumante, D.O.C.G. Ca’ Bianca, Italien

Pris pr. person 545,-

Vinmenu  C
• Bourgogne Blanc, Domaine Heimbourger, Frankrig

• Itinera Primitivo Premium Salento, IGT, Italien

• Château Lafon Sauternes, AOP, Château Lafon,Frankrig

Pris pr. person 645,-

Prisen for vinmenu er gældende 5 timer under middagen.

Ovennævnte er blot vinforslag; det er muligt at få andre 
vine i samme prisklasse, som også kan serveres ad libitum. 
Se også vores omfattende vinkort med vine fra hele verden.

Din egen vin
Du er velkommen til at medbringe egen vin.
Dog opkræves proppenge 325,- pr. flaske
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Vi ses i

Baren
Bararrangement
I tillæg til jeres bar kan vi tilbyde en betjent 
bar med et udvalg af lækre cocktails.

Vi laver et drinkkort med fem forskellige 
cocktails.

Vælg mellem
• Espresso Martini
• Gin Hass
• White Russian
• Dark n´Stormy
• Cosmopolitan
• Filur
• Astronaut
• Gin Pass
• Bramle
• Tom Collins
• Gin Gimlet
• Moscow Mulee
• Sidecar
• Gin Gin Mule
• Harvey Wallbanger
• Tropical Storm
• Københavnerstang 2.0

Som tillæg til fri bar

Pris pr. person 225,-

Hele flasker alm. spiritus fra 800,-
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Øvrige

Priser
55,-

195,-
95,-
95,-

100,-

100,-

100,-

Cognac og likør 3 cl.  fra 

Champagne  
Bobler  
Bobler m. hyldeblomst  

Opgradering til Champagne
(i stedet for velkomstbobler) 

Caviar på forretten  
Friskrevene trøfler på hovedretten 

Blomster til bordene kan bestilles hos os 
eller du kan selv tage kontakt til en 
blom-sterdekoratør.

Priser fra 275,-

Alle priser er pr. person.

125,-

125,-

25,-

75,-

49,-

40,-

49,-
49,-

	

















 85,- 
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Når I holder et arrangement på Nørre Vosborg, kan 
vi tilbyde jeres gæster 56 moderne, veludstyrede og 
hyggelige værelser.

Alle vores værelser er indrettet med eget bad og toi-
let, kaffe- og the faciliteter, TV og gratis Wi-Fi. 

Vores lækre morgenmad, som er inkluderet i prisen, 
giver dig og dine gæster en god start på dagen.

Når du holder et arrangement på Nørre Vosborg har 
vi mulighed for, at allokere værelser til dig og dine 
gæster, indtil 8 uger før festen. På den måde sikrer 
vi, at flest mulig af dine gæster får mulighed for at 
overnatte, såfremt de ønsker det. 

Vi tilbyder dine gæster rabat på værelser i forbindel-
se med jeres arrangement.

Overnat på vores

Herregård
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Alle priser er opgivet i DKK. Priser er gældende for selskaber der afholdes i 202.  6. Der tages forbehold for prisstigninger og trykfejl.



Nørre Vosborg

Vembvej 35

7570 Vemb

Tlf. 9748 4897

nrvosborg.dk




